

恒前全运会总团体夺冠 恒逸文体骨干受表彰

本报讯(通讯员 史晓宇)11月20日,恒逸文体骨干座谈表彰会在聚合物公司二楼会议室召开。会上,参加“幸福恒前”第四届全运会暨第三届文化艺术节活动的恒逸文体骨干受到表彰。区委党建指导员来国良、集团工会主席周晓玲、各所属企业行政综合部门负责人和社团组织代表出席会议。

在全运会上,恒逸代表队共派出72名体育健儿,其中男运动员45名、女运动员27名,参加10个大项39个小项所有项目的比赛。在比赛中,恒逸健儿发扬“永不止步,缔造辉煌”的企业精神和“更快、更高、更强”的奥林匹克精神,不断超越自我,勇夺25金10银10铜,勇获四、五、六名各5

项,11人次打破全运会田径项目纪录,团体总分586分,名列企业事业组第一名。在艺术节中,恒逸舞蹈队获得健身排舞比赛第二名,恒逸书画摄影社选送的社员作品获得摄影比赛三等奖1件、优秀奖和入选奖各4件,还有5名恒逸员工获得恒前镇优秀歌手称号。来自营销采购中心的王泽被评为恒前镇优秀运动员。

会上,区委党建指导员来国良、集团工会主席周晓玲等在恒前全运会和艺术节中取得优异成绩的恒逸文体骨干代表颁了奖,还为恒逸棋社授牌。房地产公司副总经理王先贵、化纤公司生产部副经理涂辉代表公司棋类活动爱好者接了牌。来国良指出,党的十八大刚刚结束,要切实发挥企业

基层党组织的作用,推动企业文化建设,将在活动中体现出来的团队精神和拼搏精神发扬光大,用强大的精神动力来统一思想推动企业发展,让员工有目标有方向,让恒逸发展更好更快。周晓玲对恒逸代表取得振奋人心的成绩表示祝贺,鼓励文体骨干一鼓作气,精神抖擞地在工作和生活中不断努力,争取更好的成绩。她认为精神比金牌更重要,企业的壮大不仅仅体现在生产经营上,还有优秀的企业精神和企业文化等方面,都是恒逸在社会和同行业中地位不断提升的具体体现。

在座谈交流时,与会人员踊跃发言。化纤公司综合办主任崔贤芳认为此次取得优异成绩与平时组织开展的文体活动是分不开的,恒逸人对文体

活动的热爱不仅体现在自身的生活中,还融入到了具体的生产实践工作中。恒逸舞蹈队长李晓红分享了与同事们在业余时间一起跳舞的乐趣,希望有越来越多的年轻人参与进来。恒逸书画摄影社副秘书长明报介绍了社团成立一年来的工作情况以及自己加入社团后的切身感受和体会,相信恒逸社团组织建设的积极作用越来越大。

此次恒逸文体骨干座谈表彰会整体鼓舞人心,气氛热烈,在肯定了取得成绩的同时,又指明了未来文体活动的方向。我们有理由相信,在党的十八大精神引领下,在公司领导的大力支持下,在越来越多恒逸人的积极参与下,2013年的恒逸会更大斗志昂扬,稳步前进。

走读恒逸

在恒逸,我从实习开始一路走来到现在,一路上有很多同事及领导的细心指导。他们的指导在我心里也印象深刻,熔在一起汇成八颗心。

第一颗:融入的心。在任何一个新的环境中,面对新的朋友、新的伙伴,我们都要有一颗积极融入的心,把自己的心融入集体中去,把自己的心融入朋友、同事的心,这样,不管在什么样的情况下,自己都是开开心心的。

第二颗:学习的心。俗话说:活到老,学到老,对于初入社会的我们何尝不更加受用。初来乍到的新人要学的东西实在是那么多,只有怀着学习的心,才能够从他人身上吸取成功的经验,亦是失败的教训。所以,我们要多与别人沟通,多向别人学习。

第三颗:乐观的心。一个悲观的人可以影响周围很多的人,同样一个乐观的人一样也会带动周围的人跟着其一起乐观。面对一个新的环境或是一个新的挑战,一颗积极向上的心总是那么重要。它让我们觉得其实我们面对的困难不是那么大,我们都有足够的力量去克服它。

第四颗:感恩的心。一个人是不可能独立于这个世界而单独存在的,我们的生活离不开朋友、家人或者是那些伤害了自己的人。正是因为有了家人和朋友的关心、照顾,我们才能如此幸福快乐的成长。所以,我们需要感谢他们,时常有颗感恩的心。

第五颗:学习的心。俗话说:活到老,学到老,对于初入社会的我们何尝不更加受用。初来乍到的新人要学的东西实在是那么多,尽管只是那么一些些细碎的琐事,但是终究学无止境。所以,我们常说:三人行,必有我师。每个人的生活圈子都是不一样的,在这些个不一样中间,每个人接触的人都是不一样的,尽管我们遇到的人或许不是那么完美,但是我们时时刻刻都要怀着一颗虚心受教的心,别人的经历和自己的不一样,别人的感受和自己也不一样,只有怀着学习的心,才能够从他人身上吸取成功的经验,亦是失败的教训。所以,我们要多与别人沟通,多向别人学习。

第六颗:包容的心。每个人的生活圈子中总有很多人是在走来走去,这些人都会独具自己的个性,要和这么多人和睦相处,没有摩擦当然是不可能。然而有摩擦我们能够用心去包容,包容他人所犯的错误,同时,要学会去欣赏别人的优点,扩大自己的优点,缩小别人的缺点,这就是真正拥有着一颗包容的心。

第七颗:坚持的心。从小时候开始一直到现在,我最佩服的就是前辈们的红牛精神。这种精神在我们八零九零身上甚至见到。在集体跳绳活动中,财务部副经理周晓娟毫不犹豫地带头组队报名参加了比赛,在比赛中她扭伤了右腿但仍然坚持。作为本届文化节的执行工作小组成员的胡庆分享了她在文化节全程中所见到的感人故事。“事后第二天早上,就看到周经理拄着拐杖来上班了。”胡庆认为,跳绳比赛中,周经理树立了良好的榜样林能飞,那份责任感是大家所需要学习的。

闪亮的八颗心

王泽

「幸福恒前」第四届全运会恒逸代表队名次汇总

- 拔河项目**
8月24日,恒前镇中。团体第三名,参与人员为沈佳伟、舒国林、周雄杰、高成苗、李艳哲、周甜、胡彩燕、刘红侠、余秀莲、许伟妹。
- 飞镖项目**
8月29日,恒前二小。男子团体第一名,参与人员为沈晓斐、徐金梁、罗欢贤;男子个人第一名,沈晓斐;女子团体第一名,参与人员为黄晶晶、高小红、童建飞;女子个人第五名,黄晶晶;女子个人第二名,高小红。
- 中国象棋项目**
9月6日-9月7日,恒前镇中。团体第一名,参与人员为路庆斌、张迎春、潘耀君;个人第一名,路庆斌。
- 围棋项目**
9月11日-9月12日,恒前镇中。团体第一名,参与人员为卢湘斌、朱一宁、涂辉胜;个人第一名,卢湘斌;个人第二名,朱一宁;个人第六名,涂辉胜。
- 集体长绳项目**
9月18日,恒前二小。团体第二名,参与人员为何伟鑫、晏飞、周丹琳、李俊龙、陈小龙、项丽红、李梅、吴雪梅。
- 篮球项目**
(1)男子篮球:9月22日-9月25日,恒前镇中。团体第一名,参与人员为廖程松、张凯、林勇、蒋峰、庞琳、傅敬、楼琦、项植生、胡学友、张华、盛磊、张国京。
(2)女子投篮:9月23日,恒前二小。个人第四名,王良琴;个人第二名,樊阿玲。
- 羽毛球项目**
9月26日-9月28日,恒前镇中。男子团体第五名,参与人员为吴勇、刘松、陈剑基、章战恒;男子个人第二名,吴勇;男子个人第三名,刘松;男子个人第五名,陈剑基;女子团体第一名,参与人员为朱佳、杨虹、王锦梅、朱金燕;女子个人第一名,朱佳;女子个人第五名,杨虹。
- 登山项目**
10月17日,瓜沥航坞山。男子团体第一名,参与人员为戴倩、晏飞、陈勇;男子个人第一名,晏飞;男子个人第二名,戴倩;男子第六名,陈勇;女子团体第一名,参与人员为易永兰、吴明、谢倩倩;女子个人第一名,易永兰;女子个人第四名,吴明。
- 乒乓球项目**
10月12日-10月14日,恒前镇中。男子团体第五名,参与人员为曹清、钟昌义、廖海兵、王海清;男子个人第三名,曹清;女子团体第一名,参与人员为唐凤莲、施兰、沈红燕、高小红;女子个人第一名,唐凤莲;女子个人第三名,施兰;女子个人第四名,沈红燕。
- 田径项目**
11月3日-11月4日,恒前农小。团体第一名。
(1)男子100米:第二名,王泽;第三名,王纯阳。
(2)男子100米:第三名,朱婷婷。
(3)男子200米:第三名,王泽,破纪录。
(4)女子200米:第二名,朱金燕。
(5)男子400米:第二名,龙翰,破纪录;第三名,戴倩。
(6)女子400米:第一名,易永兰,破纪录;第三名,李梅。
(7)男子800米:第一名,戴倩,破纪录;第二名,李梅。
(8)女子800米:第一名,易永兰,破纪录;第二名,李梅。
(9)男子铅球:第一名,卓磊,破纪录。
(10)女子铅球:第一名,朱金燕,破纪录;第二名,朱佳。
(11)男子跳远:第一名,黄宗鹏。
(12)女子跳远:第一名,朱宗颖。
(13)男子跳高:第一名,黄宗鹏,破纪录;第二名,卓磊。
(14)女子跳高:第一名,孔佳佳,破纪录;第二名,朱婷婷,破纪录。
(15)4×100米接力赛:第一名,破纪录,参与人员为王纯阳、朱婷婷、孔佳佳、王泽。

恒逸一线职工作品入展区级书画展



本报讯 为庆祝中国共产党第十八次全国代表大会胜利召开,歌颂祖国改革开放的伟大成就,进一步加强企业职工书画爱好者的学习交流,由区总工会、区基层(职工)俱乐部联谊会、区工人文化宫联合主办的“庆十八大”全区职工书画展于11月18日在

山区江寺民俗博物馆开展。由恒逸书画摄影社组织来自生产一线的书画爱好者用翰墨挥洒着对党的吟颂与忠诚,精心创作的12幅作品被选入展。

据介绍,本次展览汇集了上百幅职工书画作品,展出的作品主题突出,内容丰富,题材广泛,意境深远,包括书法、国画、油画、工笔画、水彩画等。恒逸书画摄影社选送的12幅一线职工作品,有墨墨馨香的软笔书法,有气韵浑厚的山水画作,有意趣盎然的多彩油画,有水墨丹青的人物国画……不仅展现了恒逸书画爱好者多才多艺和奋发向上的精神面貌,同时也展示了恒逸企业文化建设和职工文化生活的丰硕成果。

作为恒逸首个社团组织,恒逸书画摄影社自2011年10月15日授牌成立以来,积极开展了一系列职工书画、绘画和摄影比赛活动,不仅丰富了广大职工的业余文化生活,更为恒逸众多书法、绘画和摄影爱好者提供了对艺术执着与追求的平台,在不断提高社团综合素质和专业水平的同时,充分发挥了社团组织文化力的作用,进一步提升公司对外企业文化影响力。

陈小雨/文 刘涛清/摄

上海恒逸文化节亮点频出反响热烈

11月22日,上海恒逸红歌大合唱比赛活动在行政楼二楼培训教室隆重举行,公司6大部门组建6支合唱队伍,参与人数高达200人,反响热烈。此次红歌大合唱比赛,系上海恒逸公司第五届企业文化节系列活动之亮点之一,每支合唱队人数不下30人,各队伍在比赛中唱得2首红歌。

仓库中心高亢嘹亮的《军民大生产》瞬间点燃了全场观众的热情;紧接着是行政队带来的《今夜礼花满天》,温暖婉转的歌声博得了观众们掌声一片;纺丝队的《众人划桨开大船》雄壮昂扬,引得观众们叫好连连;聚脂部的《没有共产党就没有新中国》,36位队员以铿锵有力的歌声和整齐划一的动作演绎了对党和国家的深切热爱;动力部的《我的中国心》和电仪部的《团结就是力量》,慷慨激昂,满怀激情地唱响了红色主旋律。最后,纺丝队获得了合唱比赛的第一名,仓库队夺得了第二名,聚脂队获得第三名。

“今年公司的企业文化节在不乐观的经济形势下坚持开展,旨在提振信心,凝聚团队力量,倡导创新创业精神,进一步推动企业文化建设的顺利实施是贯彻集团关于在异地企业推进文化强企战略实施要求的具体行动和生动实践,活动中集中展示了公司五年在企业文化建设方面取得的优秀成果。他希望,所有上海恒逸人能把这种良好的精神状态延续下去,勤奋工作,快乐生活,用饱满的热情去创造生活,创造幸福和创造恒逸的未来。”

“早在10月份,各部门就开始利用业余时间排练,大家都卯足了劲准备在比赛时一展歌喉,红歌大合唱在员工中引起的反响十分强烈。”综合部经理助理刘四皓说,今年的文化节新开展了主题征文、演讲和摄影比赛等活动,红歌大合唱则是公司党委、工会为献礼十八大的顺利开展特别开展的。她认为,在新时期新阶段,重温、传唱红色经典歌曲,可以很好地促进大家的团队协同与共同奋进的精神,塑造了健康高雅的企业文化环境。

企业文化节期间,在各项活动举办的过程中各类人才脱颖而出,恒逸精神内现在集体活动中。“在集体跳绳活动中,财务部副经理周晓娟毫不犹豫地带头组队报名参加了比赛,在比赛中她扭伤了右腿但仍然坚持。”作为本届文化节的执行工作小组成员的胡庆分享了她在文化节全程中所见到的感人故事。“事后第二天早上,就看到周经理拄着拐杖来上班了。”胡庆认为,跳绳比赛中,周经理树立了良好的榜样林能飞,那份责任感是大家所需要学习的。

(通讯员 王惠嘉)

青春起航 放飞梦想

——记巴内酰胺公司行政人事部档案管理员房舒娅



简介:房舒娅,女,汉族,1989年10月出生湖南岳阳,2011年本科毕业,同年7月进入巴内酰胺公司行政人事部档案管理工作至今,任行政人事部档案管理员。

临的困难实在太多,最大的困难莫过于专业上的严重不对口,不过,她高兴地说到,再大的困难,只要有知人善任的领导和乐于助人同事的帮助,都能迎刃而解。

如今,在巴内酰胺一年的时间,房舒娅成功完成了从一个学生到职场新人的角色转换。在这一年的时间里,她完成了由档案工作的完全不熟悉到现在的得心应手,在工作中学习,在工作中成长,在工作中得到领导的认可和赏识,在工作中结识了非常多能力非凡又充满梦想的朋友,最重要的是,她在工作更加认识了自己。她回忆道,以前大学学习广告专业的时候,要求的是思维的跳跃和创新,现在她培养的是思维敏捷的能力,但是确保了一份细致与耐心,档案工作恰巧是培养人的这种性格,这一年的时间让她成长了不少,让她收获了随性、散漫的性格,成为了一个思维活跃、行事细致的人。她感叹道,这完全感谢了公司档案工作的历练,让她从一个懵懂无知、没有她慧眼识人,现在的房舒娅可能还是那个刚入职的浮躁青年。

她说,她赶上了最好的时期,2011年,巴内酰胺人全面建设期,这对于初出茅庐的她无疑是巨大的机会和挑战,从未接触过档案管理的她在工作的第一天就遭遇一场苦战,成了人人的思想包袱,她措手不及,看似简单的工作,发放、存档,其实暗藏了莫大的学问,对她来说,就像打开了扇新的大门,许多新的知识和经验等待她去学。

夯实基础 步步为营

经过访谈,房舒娅向记者描绘了一幅她对自己的职业规划蓝图,她说她的最终目标是成为一名职业的企业品牌管理师,在品牌为王的年代,品牌管理对于企业的长期发展有莫大的推动作用。而她,也在一步一步的向这个目标靠近。

成为品牌管理师是房舒娅大学期间就为自己设定的目标,大四那年,她一直在为自己的目标而奋斗,她用四年的时间扎扎实实地为自己打下了坚实的理论基础,熟练掌握了包括经济学、市场营销学、传播学、广告策划、新闻学等各个领域的相关知识,也在以后的发展夯实了基础,她的大学四年没有错过一节课程,每门课程都很好地以毕业,这对于现代大学生来说是非常难能可贵的。

初入公司,她也曾迷茫过,不过她很快从不适应里走了出来。她把从事自己不熟悉的档案工作当作一个挑战,疯狂汲取着新学的知识。这里,她说她最感谢的人就是她的主管领导林能飞,没有他在工作中的指导和鼓励,她不可能这么快就进入工作状态。刚工作那会,她不了解公司的运作模式和设置情况,于是林能飞将公司的设置分布图给她,她每天下班回家带着分布图一遍又一遍的解,直到烂熟于心。为了资料存档的准确性,林能飞要求她必须做到录入的每一份资料都十拿九稳,刚开始工作辛苦,她就默默地心中念叨“大任于斯,必将苦其心志”。就是这样的关怀和高压,让她很快的进入了工作状态,能够独立的完成工作。

感恩伯乐 心系未来

说到这里,房舒娅心绪感慨,能在工作中遇到赏识自己的领导比得到一个好工作更加的重要,不过她骄傲的一笑,补充了一句“我一不小心,两者兼得了”。

诚然,来巴内酰胺短短的一年时间,房舒娅就拥有了自己负责的食堂视频播放操作工作,把负责公司最重要的宣传窗口,将公司最重要的新闻、动态第一时间制作并传递给公司全体员工。并且,她还要负责着公司《恒健康 亦有道》巴内酰胺养生专栏的制作,每月一期,至今已八期从未间断过。她说,这一切都要感谢公司总经理林能飞和档案室主管林能飞的提携。没有他们放心大胆的将这些重要的宣传内容交给一个新人来完成,也没有她的今天。让她尤为感动的是,去年11月,公司举办合资公司成立仪式,作为新人的她,有幸参与见证了巴内酰胺这历史性的时刻,这需要莫大的信任才能放手让一个新人参与到这历史性的工作中去。

如今,一年的时间过去了,各种在巴内酰胺处处能看到房舒娅工作的痕迹,笔者的宣传海报、每天定时播放的食堂宣传视频、会议手册和会议记录本的封面都是出自她之手。笔者也能看到她一步一步为自己目标而进行的工作中,她正在在一步一步看似简单平常的工作中提升自己,一点一滴的朝自己的梦想奋斗。

2012年,巴内酰胺产出了优质的产品;2012年,每天的视频播放还是要继续;2012年,钓鱼岛必须是中国的;2012年,生活依旧继续,房舒娅依然在自己的梦想努力。

(特约通讯员 徐飞飞)